

## Госавтоинспекция напоминает взрослым о безопасности детей

4 мая около 20 часов 25 минут в районе дома 62 по ул. Деповская водитель 2004 года рождения, управляя автомобилем «Лада XRAY», допустил наезд на ребенка, который перебегал проезжую часть, из-за стоящего транспорта. В результате 4-х летний мальчик получил травмы.

9 мая около 22 часов 30 минут на ул. Магистральная 24, водитель 1957 года рождения, управляя транспортным средством «Тойота Спринтер», допустил наезд на двух несовершеннолетних пешеходов, которые переходили дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате наезда несовершеннолетние 2012 и 2011 года рождения, получили телесные повреждения.

Уважаемые родители, уделите время своему ребенку и напомните Правила дорожного движения, уделив особое внимание правилам перехода проезжей части, а также дорожным ситуациям, связанным с ограниченным обзором.

Госавтоинспекция по г.Новоалтайску обращает внимание взрослых участников дорожного движения, что они обязаны контролировать, не допускать и пресекать попытки несовершеннолетнего сесть за руль транспортного средства. Также, необходимо оказать непосредственное влияние на запрет приобретения транспортного средства на своих несовершеннолетних детей, ведь только родители обеспечивают контроль над своими детьми и могут предотвратить покупку транспортного средства, соответственно само правонарушение и его последствия. На сегодняшний день пресечено более 18 правонарушений в области дорожного движения несовершеннолетними. За управление несовершеннолетним водителем мопедом, мотоциклом, автомобилем, не имея права управления, предусмотрена административная ответственность. За управление мопедом, скутером, мотоциклом без соответствующего права несовершеннолетнему водителю по достижении им 16 лет грозит административная ответственность в виде штрафа в размере от 5 тысяч до 15 тыс. рублей, при этом транспортное средство задерживается и помещается на специализированную стоянку. В эту сумму не входят еще расходы за эвакуацию и специализированную штраф стоянку.

Напоминаем также, что согласно части 3 статьи 12.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях передача управления автомобилем или иным механическим транспортным средством лицу, заведомо не обладающему необходимым удостоверением водителя, влечет наложение административного штрафа в размере 30 000 рублей.

Если вы приобрели для своего ребенка велосипед, расскажите ему о необходимости соблюдения правил дорожного движения, о скрытых угрозах,

подстерегающих на дорогах, предупредите о предельной внимательности и осторожности при движении на велосипеде.

Необходимо обратить внимание, что велосипеды могут развивать немалую скорость, и при падении можно получить серьезные травмы. Поэтому, в первую очередь, необходимо подумать о средствах защиты: наколенниках, налокотниках и шлемах.

Взрослым участникам дорожного движения необходимо уделять особое внимание детской дорожной безопасности. Следует помнить, что строгое соблюдение Правил дорожного движения и мер предосторожности поможет сохранить жизнь и здоровье детей.

Госавтоинспекция по г. Новоалтайску